



РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА  
REPUBLIKA E MAQEDONISË SË VERIUT

Бр./Nr \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_г./в.



Në bazë të nenit 22 paragrafi 1 nga Ligji për parandalimin e korrupsionit dhe konfliktit të interesave ("Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë " Nr. 12/2019) neni 40 paragrafi 3 nga Rregullorja për punë të Komisionit Shtetërorë për Parandalimin e Korrupsionit, duke vepruar sipas denoncimit të parashtruar nga parashtrues i njohur KSHPK (në tekstin e mëtejshëm) në seancën e76-të, të mbajtur më 25.10.2022, morri vendimin vijues:

### VENDIM

Veprimi ndaj lëndës me numër 12-2198/1 datë 02.04.2019, NDËRPRITET  
KSHPK-ja konstatoi se organi tjetër kompetent ka vepruar sipas pretendimeve nga denoncimi, për çka ka vlerësuar se lënda nuk ka elemente për veprim të mëtutjeshëm.

Lënda me numër 12-2198 të vitit 2019 të mbyllet dhe të arkivohet .

Vendimi i KSHPK-së, në formë të depersonalizuar, të publikohet në ueb - faqen e KSHPK-së brenda 5 (pesë) ditëve nga dita e vendimmarrjes.

### Arsyetim

Lënda me numër 12-2198/1 të datës 02.04.2019 është formuar në bazë të denoncimit të marrë nga ///. Pretendimet e paraqitura në denoncim i referohen një mosmarrëveshjeje pasurore-juridike, ndërmjet parashtruesit dhe të afërmit të tij të afërt, si dhe në lidhje me pasurinë në ///. Një procedurë jashtëgjyqësore është zhvilluar para ///, kështu që parashtruesi mendon se propozuesi në këtë procedurë ka qenë në pozitë të privilegjuar dhe deklaron se nuk ka mundur të kontrollojë dosjet për rastin konkret në ///. Ajo nxjerr në pah pakënaqësinë e veçantë dhe personale me punën e ///, /// dhe ///. Denoncimi u përditësua më 16.04.2019, 14.05.2019, 10.06.2019, 25.06.2019, 20.04.2021 dhe 05.04.2022.

Lënda me numër 12-1271/1 të datës 24.02.2022 është formuar në bazë të denoncimit të marrë nga i njëjti parashtrues të përmendur më sipër. Pretendimet e paraqitura në këtë rast i referohen të njëjtës çështje ligjore të shpjeguar më sipër. Për këtë arsye, KSHPK-ja e bashkoi këtë lëndë me lëndën me numrin bazë të treguar më lart.

Procedura e mëtutjeshme, për rastin në fjalë, është zhvilluar nga KSHPK-ja me numrin bazë unik 12-2198 nga viti 2022.

KSHPK-ja, duke vepruar sipas pretendimeve nga denoncimi, fillimisht caktoi dhe zhvilloi një takim me parashtruesin më datë 17.04.2019, pas së cilës ndërmori veprime në kuadër të

kompetencës ligjore për shqyrtimin e pretendimeve - kërkoi veprim kompetent dhe dërgimin e të dhënave, informacionit dhe dokumentacionit nga Agjencia e Kadastrës së Patundshmërive të RMV-së, nga Gjykata Themelore e Kavadarit dhe nga Ministria e Punëve të Brendshme të RMV-së. Këto organe kanë dorëzuar gjithçka që u është kërkuar për rastin konkret. Mirëpo, me këqyrjen e provave të bashkangjitura në shtojcën e denoncimit nga ana e parashtruesit më 04.05.2022, është konstatuar se Gjykata Themelore e Kavadarit, ka nxjerrë vendimin jashtëgjyqësorë ///, datë ///, me të cilin propozimi i propozuesit u refuzua në tërësi për shkak të mungesës së identifikimit aktiv në kontest. Siç thuhet në këtë vendim gjykate, propozuesi ia ka dhënë pronën një personi tjetër, me të cilin ka lidhje, me çka ka humbur zotësinë jokontestimore në procedurë dhe për këtë arsye, zotësia e palës për të udhëhequr jo -Humb edhe procedura kontestimore në Gjykatën Themelore të Kavadarit. Për këto arsye, KSHPK-së iu bë e qartë se në bazë të pretendimeve nga kallëzimi ka vepruar një organ tjetër kompetent, pas së cilës ka gjykuar se lënda nuk ka elemente për veprim të mëtejshëm, pa hyrë në esencën e çështjes juridike, pra pa shqyrtuar pretendimet nga denoncimi i parashtruesit.

Sipas sa më sipër, KSHPK-ja vendosi si në dispozitë të këtij vendimi.

Dorëzuar deri:  
Parashtruesi

Përgaditi: Mr D. D.

KOMISIONI SHTETËRORË  
PËR PARANDALIMIN E KORRUPTIONIT  
Kryetare,  
Biljana Ivanovska